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Please leave this manual with the end user.
Class I - 230V - 60 Hz

Merci de remettre cette notice à l’utilisateur final.
Classe I - 230V - 60 Hz
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Contenu

Ceci est un appareil de
chauffage électrique,
conçu seulement pour
l’utilisation à l’intérieur.
Veuillez porter attention
aux précautions de
sécurité suivantes :

Ce radiateur ne doit pas
être installé dans une salle
de bain. 

Tout travail électrique doit
être effectué selon les
codes nationaux et locaux
faits par des professionnels
autorisés et licenciés. 

Le radiateur ne doit pas
être situé au-dessous
d’une sortie de prise
électrique. 

Cet appareil ne doit pas
être utilisé par des enfants,
ainsi que des personnes 
à capacités physiques,
sensorielles ou mentales
réduites, ou ayant un
manque d’expérience et 
de connaissance, à moins
qu’on les supervise ou 
leur fournisse un mode
d’emploi.

1.0  Mise en garde

1.0 Mise en garde 02

2.0 Information générale 04

3.0 Installation 04

4.0 Fonctionnement 09

5.0 Entretien, Réparation et Élimination 09

6.0 Garantie 10

7.0 Caractéristiques Techniques 10

FINESSE SC02

FI
N

E
SS

E
 S

C
. I

N
ST

R
U

C
TI

O
N

S 
D

E
 M

O
N

TA
G

E
  

01
.0

5.
20

16



03FINESSE SCFR

Les enfants devraient être
surveillés afin de s’assurer
qu’ils ne jouent pas avec
l’appareil.   

ATTENTION : cet appareil
de chauffage n’est pas
équipé d’un dispositif pour
contrôler la température
de la chambre. Ne pas
utiliser cet appareil de
chauffage dans de petites
pièces lorsqu’elles sont
occupées par des
personnes n’étant pas
capables de quitter la
chambre par eux-mêmes, 
à moins qu’une constante
supervision soit assurée. 

Le radiateur doit être
connecté à l’alimentation
électrique à l’aide d’un
interrupteur bi-polaire. 
La distance de séparation
des contacts doit être 
d’au moins 3 mm. 

MISE EN GARDE

Quelques parties de ce
produit peuvent devenir
très chaudes et causer
des brûlures. Veuillez faire
attention si le radiateur
est accessible aux enfants
ou à d’autres personnes
vulnérables. Veuillez vous
assurer que les enfants
sont supervisés en tout
temps dans les alentours
du radiateur et avertissez-
les qu’il peut causer des
brûlures. 

Dans le but d’éviter
une surchauffe, ne

recouvrez pas le radiateur.
“Ne recouvrez pas”
signifie que le radiateur
ne doit pas être utilisé
pour sécher des
vêtements, par exemple,
en les plaçant directement
sur le radiateur.  

1.0  Mise en garde (suite…)
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FINESSE SC04 FR

2.0  Information générale 

l Cet appareil est un radiateur électrique
scellé désigné pour une installation 
murale fixe. 

l Cet appareil est isolé selon la classe I. 

l Le produit est muni de supports muraux et
de vis. 

POSITIONNEMENT 

l Le radiateur doit être positionné à
l’horizontale afin qu’il fonctionne
correctement. 

l Le radiateur doit être positionné selon les
codes et standards en vigueur. Les distances
maximale tel que spécifié à l’image 1
devraient être observées soigneusement 
(la distance recommandée du sol est de 
4 pouces). 

l Le radiateur ne doit pas être installé dans
une salle de bain. 

l Le radiateur doit être fixé sur le mur en
utilisant les supports muraux fournis. 

l Le radiateur ne doit pas être situé 
au-dessous d’une sortie de prise électrique.

3.0  Installation

Bouton marche/arrêt
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05FINESSE SCFR

3.0  Installation (suite…)

Min. 4"

Min. 2"

Min. 4"

Schéma 1.

INSTALLATION

l Pour une installation correcte des
radiateurs, il est essentiel que l’installation
du radiateur soit effectuée de telle sorte
qu’il soit approprié pour l’utilisation prévue
ET une mauvaise utilisation prévisible. Un
nombre d’éléments doit être pris en
considération, incluant la méthode
d’installation utilisée pour sécuriser le
radiateur au mur, le type et la condition du
mur en soi, ainsi que toute force
additionnelle potentielle, ou poids, avant de
finaliser l’installation. 

l Les fixations fournies sont appropriées pour
une installation sur des murs en plaques de
plâtre fixées à 2" x 4" de goujons de bois,
lorsque la fixation doit être directement
dans les poteaux de bois. Pour les murs

composé d’autres matériaux, Un attention
particulière doit être accordée à
l’adéquation avec les fixations fournies.

l Suivre attentivement les instructions de
montage et d’installation indiquées sur la
notice et fournie avec le kit de support
mural.

l Délimiter la distance entre les supports et la
position des trous de vis tel que montré
dans le tableau à l’image 2A (panneau
simple) et 2B (panneau double). 
Reportez-vous à l’image 3 pour les trous de
percement de la fixation corrects.

l Notez que les produits de plus de 2000mm
de longs sont fournis avec un support de
fixation supplémentaire soit une 3ème
console murale qui doit doit être montée au
milieu du produit.
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3.0  Installation (suite…)

FINESSE Panneau Simple

Schéma 2B - Panneau Double
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FINESSE Panneau Double

H (in) A (in) B (in) C (in)

12 4 - 7 3 1/2 6 13/16

20 4 - 7 3 1/2 1411/16

H (in) A (in) B (in) C (in)

12 4 - 7 1 13/16 6 13/16

20 4 - 7 1 13/16 1411/16

Schéma 2A - Panneau Simple
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07FINESSE SCFR

3.0  Installation (suite…)

CLICK! CLICK!

Schéma 3.

3mm

Panneau Simple Panneau Double

Haut Bas

l Le support mural doit être fixé au mur au
niveau des trous haut et bas de la fixation.
Le logement du bas ne doit pas être utilisé,
voir le schéma 3.
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3.0  Installation (suite…)

Schéma 5.

 15
 10

 5
 20

 25 Vert

Noir
Noir

Thermostat 
d’ambiance en 

ligne (non fourni)

Boîte de jonction du radiateur
Schéma 4.

NON

CONNECTION

l L’installation électrique doit se soumettre
aux règlements locaux et nationaux.  

l Le radiateur devrait être connecté par un
électricien qualifié et convenable. 

l S’il-vous-plaît vous référer au schéma de
câblage de l’image 4 pour la connexion du
radiateur. 

l Le radiateur doit être connecté à
l’alimentation électrique avec les fils
d’alimentation équipant le radiateur.

l Lors de l’installation de plusieurs radiateurs
électriques, ceux-ci doivent être raccordés
en parallèle.

Le radiateur est équipé d’un dispositif de
protection contre la surchauffe sans remise à
zéro qui déclenche le radiateur hors de
surchauffe. Si le radiateur est retiré des
supports muraux, même pour un cours laps de
temps, il doit être sans exception éteint (voir
image 5). Ceci peut même déclencher la
protection contre la surchauffe sans remise à
zéro. Si la protection en cas de surchauffe est
déclenchée, son fusible thermique peut être
remplacé; contactez votre fournisseur.  

FI
N

E
SS

E
 S

C
. I

N
ST

R
U

C
TI

O
N

S 
D

E
 M

O
N

TA
G

E
  

01
.0

5.
20

16



09FINESSE SCFR

4.0  Fonctionnement

Le boutton on/off (marche/arrêt) est situé à la
partie inférieure de la partie du contrôle du
radiateur (A, image 6). Le radiateur devrait
seulement être à “on” (marche) quand il est
correctement installé et sécuritaire sur les
supports muraux. Il faut s’assurer que tout
contrôle externe thermostatique ou de ligne
est en marche.  

5.0  Entretien, Réparation et Élimination

l AVERTISSEMENT: Déconnectez l’alimentation
électrique avant toute activité de
maintenance. 

l Le produit devrait être nettoyé en utilisant
un chiffon doux et humide. NE PAS utiliser
de produit chimique ou de nettoyant abrasif
puisqu’ils vont endommager la surface finie.  

l Le radiateur est équipé d’une protection
sans remise à zéro (fusible fondu). Cette
protection en cas de surchauffe déconnecte
le courant si le radiateur devient trop chaud
(e.g. lorsque couvert).  

l Le radiateur est rempli par la quantité
exacte d’une huile écologique. Toute
réparation exigeant l’ouverture du radiateur
devrait être effectuée par le manufacturier
ou un agent approuvé. 

l En cas de fuite, communiquer avec le
manufacturier ou un agent de service.  

l Quand le radiateur atteint la fin de sa durée
de vie de service, suivre les régulations
concernant la disposition de l’huile. 

Schéma 6.
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FRFINESSE SC10

6.0  Garantie

Les composants électriques et électroniques
sont couverts par une garantie de 2 ans. Le
reste du produit est couvert par une garantie
de 10 ans. 

GARANTIE10GARANTIE

7.0  Caractéristiques Techniques

-30°C à +50°C
-30°C à +70°C

Classe I

230 VAC – 60 Hz

Environnement:
Température d’opération
Température de transport et d’entreposage 

Isolation électrique

Source de courant 
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This is an electrical
heating appliance,
intended only for indoor
use. Please observe 
the following safety
precautions:

This radiator must not be
installed in a bathroom.

All electrical work must
be carried out according
to national and local
codes by authorized
/licensed professionals.

The radiator must not be
located under an electrical
socket outlet.

The appliance is not to
be used by persons
(including children) 
with reduced physical,
sensory or mental
capabilities, or lack 
of experience and
knowledge, unless 
they have been given
supervision or instruction. 

EN

1.0  Warnings & Safety Information

1.0 Warnings & Safety Information 11
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FINESSE SC12 EN

Children should be
supervised to ensure that
they do not play with the
appliance.  

WARNING: this heater 
is not equipped with a
device to control the
room temperature. Do
not use this heater in
small rooms when they
are occupied by persons
not capable of leaving
the room on their own,
unless constant
supervision is provided. 

The radiator must be
connected to the power
supply using an all-pole
cut-off device. The
separation distance of
the contacts must be 
at least 3 mm.

CAUTION

Some parts of this
product can become 
very hot and cause burns.
Please exercise caution if
the radiator is accessible
to children or other
vulnerable people. Please
ensure that children are
supervised at all times in
the vicinity of the radiator
and warn them that it can
cause burns.

In order to avoid 
overheating do not

cover the radiator. “Do
Not Cover” means that
the radiator must not be
used for drying clothes,
for example, by placing
them directly on the
radiator. 

1.0  Warnings & Safety Information (cont...)
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POSITIONING

l The radiator must be positioned horizontally
in order to function correctly. 

l The radiator must be positioned according
to prevailing codes and standards. The
minimum distances as specified in picture 1
should be carefully observed (the
recommended distance from the floor is 4"). 

l The radiator must not be installed in a
bathroom.

l The radiator must be fixed to the wall using
the wall brackets supplied. 

l The radiator must not be located
underneath an electrical socket outlet.

13FINESSE SC

2.0  General Information

l This appliance is a sealed electric radiator
designed for fixed wall-mounted installation. 

l The appliance is insulation class I.

l The product is supplied with wall brackets
and screws.

3.0  Installation

EN

Power On/Off Switch
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FINESSE SC14 EN

3.0  Installation (cont...)

FIXING

l For the correct installation of radiators it is
essential that the fixing of the radiator is
carried out in such a way that it is suitable
for intended use AND predictable misuse.
A number of elements need to be taken
into consideration including the fixing
method used to secure the radiator to the
wall, the type and condition of the wall
itself, and any additional potential forces, or
weights, prior to finalising installation. 

l The fixing materials supplied are suitable for
installation on walls made of gypsum
wallboards fixed to 2" x 4" timber studs
where the fixing should be directly into the
timber studs. For walls made of other

materials, consideration should be made to
the suitability of the fixings supplied.

l Carefully follow the assembly and
installation instructions supplied with the
wall bracket kit in combination with the
following instructions

l Mark out the distance between the brackets
and the position of the screw holes as
shown in the table in picture 2A (single
panel) and 2B (double panel). Refer to
picture 3 for correct fixing holes.

l Note that 2000mm long products are
supplied with extra brackets as a 3rd
bracket must be fitted in the middle of the
product.

Min. 4"

Min. 2"

Min. 4"

Picture 1.

FI
N

E
SS

E
 S

C
. I

N
ST

R
U

C
TI

O
N

S 
D

E
 M

O
N

TA
G

E
  

01
.0

5.
20

16



15FINESSE SC

3.0  Installation (cont...)

EN

Picture 2A - Single Panel

FINESSE Single Panel

Picture 2B - Double Panel
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FINESSE Double Panel

H (in) A (in) B (in) C (in)

12 4 - 7 3 1/2 6 13/16

20 4 - 7 3 1/2 1411/16

H (in) A (in) B (in) C (in)

12 4 - 7 1 13/16 6 13/16

20 4 - 7 1 13/16 1411/16
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FINESSE SC16 EN

3.0  Installation (cont...)

CLICK! CLICK!

Picture 3.

3mm

Single Panel Double Panel

Top Bottom

l The wall bracket must be secured to the
wall using the top key hole slot and bottom
fixing hole. The bottom slot must not be
used, picture 3.
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17FINESSE SC

3.0  Installation (cont...)

CONNECTION

l The electrical installation must comply with
local or national regulations. 

l The radiator should be connected by a
suitable and qualified electrician.

l Please refer to the wiring diagram in picture
4 for the connection of the radiator.

l The radiator must be connected to the
electrical supply using the supply wires
fitted to the unit.

l Multiple electric radiators must be wired in
parallel. 

The radiator is equipped with a non-resettable
overheat protection device that trips off if 
the radiator overheats. If the radiator is
removed from the wall brackets, even for a
short time, it must without exception be
switched off, see picture 5. This may even trip
the non-resettable overheat protection. If the
overheat protection trips, its thermal fuse must
be replaced; contact your supplier. 

Picture 5.

 15
 10

 5

 20

 25 Green

Black
Black

Line Voltage 
Thermostat

(Not supplied)

Radiator junction box
Picture 4.
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FINESSE SC18 EN

4.0  Operation

The on/off button is located at the bottom of
the control side of the radiator (A, picture 6).
The radiator should only be switched “on”
when it is correctly installed and secured to the
wall brackets. Ensure any external thermostatic
or line control is switched on.

5.0  Maintenance, Repair & Disposal

l WARNING: Disconnect electrical supply
before carrying out any maintenance
activity.

l The product should be cleaned using a soft
damp cloth. Do NOT use chemical or
abrasive cleaners as they will damage the
surface finish. 

l The radiator is equipped with overheat
protection that can not be reset (melt fuse).
This overheat protection disconnects the
current if the radiator becomes too hot (e.g.
when covered). 

l The radiator is filled with an exact amount of
environmental friendly vegetable oil. Any
repairs that require the radiator to be
opened shall therefore only be carried out
by the manufacturer or an approved agent. 

l In case of leakage, contact the manufacturer
or service agent. 

l When the radiator reaches the end of 
its service life follow the regulations
concerning the disposal of oil. 

Picture 6.
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Electrical and electronic components are
covered by a 2-year warranty. The remainder
of the product is covered by a 10-year
warranty.

7.0  Technical Characteristics

-30°C to +50°C
-30°C to +70°C

Class I

230V - 60 Hz

Environment:
Operating temperature
Transportation and storage temperature

Electrical insulation

Power supply

19FINESSE SC

6.0  Warranty

EN
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